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EXTRATO DA ATA DA 137ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL, 
REALIZADA EM 28 DE ABRIL DE 2025 

Aos vinte e oito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, reuniu-se, de 
maneira remota, por videoconferência, via Microsoft Teams, o Conselho Fiscal (CONFIS) da Empresa 
Brasileira de Administração de Petróleo e Gás Natural S.A. - Pré-Sal Petróleo S.A. - PPSA. A reunião foi 
conduzida pelo Presidente, FÁBIO FRANCO BARBOSA FERNANDES, e dela participaram os 
conselheiros titulares MAURÍCIO RENATO DE SOUZA e NEWTON LIMA NETO. Esteve presente pela 
primeira vez na reunião do colegiado o Diretor-Presidente, LUIS FERNANDO PAROLI SANTOS, que se 
apresentou, relatando sua experiência e intensos aprendizados, decorridos 28 dias no cargo. 
Participou também da reunião o Diretor de Administração, Finanças e Comercialização, SAMIR PASSOS 
AWAD, a Gerente de Controle e Finanças, JULIANA NEVES DA SILVA SABINO, e a Assessora de 
Planejamento Estratégico, LEANDRA RIBEIRO DE OLIVEIRA E SILVA. A Assessora da Presidência, MARIA 
LUIZA PAIVA PEREIRA SOARES, foi designada secretária. Os assuntos em pauta foram tratados na 
ordem e da forma que a seguir se descrevem. 

(1) Aprovação da ata e extrato da ata da 136ª Reunião Ordinária - A ata foi lida, aprovada e assinada 
pelos Conselheiros, que igualmente aprovaram seu extrato para divulgação no sítio eletrônico da 
empresa. (2) Análise das atas das reuniões da Diretoria Executiva – Os Conselheiros analisaram as 
atas da 553ª e 554ª Reuniões Ordinárias e da 71ª Reunião Extraordinária. Com relação à Resolução de 
Diretoria (RD) nº 03/71ª EXT, o Conselho solicitou informações sobre o Plano de Funções. O Diretor 
Samir esclareceu que a gestão da empresa enviou um novo pleito para a revisão do Plano de Funções 
e aguarda a resposta da Secretaria de Coordenação e Governança das Empresas Estatais - SEST. 
Informou que o pleito está aderente ao PDG 2025. O Conselho deu por analisadas as atas da 553ª e 
554ª Reuniões Ordinárias e da 71ª Reunião Extraordinária da Diretoria Executiva. (3) Análise das atas 
das reuniões do Comitê de Auditoria (COAUD) – Os Conselheiros analisaram as atas da 148ª a 150ª 
Reuniões Ordinárias, e não houve comentários.  (4) Análise das atas das reuniões do Comitê de 
Pessoas, Elegibilidade, Sucessão e Remuneração (CPES) - Os Conselheiros analisaram as atas da 55ª a 
58ª Reuniões e não houve comentários. (5) Análise das atas do Conselho de Administração e das 
Assembleias Gerais – Os Conselheiros analisaram as atas da 133ª Reunião Ordinária do Conselho de 
Administração e da AGE-AGO, de 25/04/2025. Sobre esta última, o Presidente Fábio Fernandes 
afirmou a necessidade de avaliar mais de perto a execução dos investimentos que foram programados, 
reiterando o seguinte registro constante na ata da AGO: “... para as próximas demonstrações 
financeiras, quando houver capitalização das reservas de lucros, que seja previamente elaborado e 
aprovado orçamento de capital, cumprindo-se a determinação do art. 196, caput e §1º da Lei nº 6.404, 
de 1976, com o intuito de evitar o sobrestamento da apreciação da proposta até que as providências 
legais sejam adotadas (Parecer SEI nº 993/2025/MF, da PGFN e Parecer SEI nº 1208/2025/MF, da 
STN).” (6) Análise das Pendências: (a) Apresentação sobre o Sistema de Contabilização das 
Operações da União – O Conselho ficou satisfeito com as explicações sobre o Sistema de 
Contabilização das Operações da União e agradeceu a didática apresentação; (b) Atualização sobre 
PIS COFINS – O Conselho foi atualizado sobre o PIS COFINS; e (c) Dimensionamento do 9º andar e 
considerações sobre o teletrabalho – O Conselho deu o assunto por esclarecido e finalizado. (7) 
Análise do Relatório de Gestão Administrativa – O Relatório referente às contratações e licitações 
realizadas no mês de março foi analisado pelo Conselho. (8) Apresentação do Relatório de Gestão 
Contábil mensal – O Conselho Fiscal tomou ciência do Relatório de Gestão Contábil de fevereiro de 
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2025. (9) Reporte Trimestral do Planejamento Estratégico – 1º trimestre/2025 - O Conselho 
acompanhou o desenvolvimento do Planejamento Estratégico do 1º trimestre de 2025. (10) 
Apresentação do Resumo Executivo mensal – Ed. 11 – O Conselho tomou ciência das principais 
realizações da empresa em abril de 2025. (12) Vista do Plano de Trabalho – O plano de trabalho foi 
analisado e não houve alterações. (11) Assuntos Gerais – (a) Ausência parcial da reunião – O 
Conselheiro Maurício Souza estava em trânsito e foi obrigado a se ausentar a partir do tópico 9 em 
diante; e (b) A Secretária trouxe o convite para a participação dos Conselheiros no 5º Leilão de Petróleo 
da União, na B3, em São Paulo no dia 26/06/2025 às 9h.  

 
 
 

Atesto que o conteúdo acima foi extraído da ata que constará no Livro de Atas de Reuniões do 
Conselho Fiscal da empresa.  

  
 
  

                                                      Maria Luiza Paiva Pereira Soares  
                                                    Governança Corporativa 


